

享乐汇·第一、二站——度假站

休闲+商务,“金枕头”推展涌现“复合式酒店”

周末新玩法 找个酒店去度假

特色酒店推广活动进行中, 报名电话: 67655740、13603452792



酒店: 开封中州国际饭店
地点: 开封市大梁路9号
时间: 2009年7月28日
晚报记者: 谢宽 徐海淋

开封中州国际饭店 泡温泉、逛景区两不误



众所周知, 开封作为七朝古都, 长久以来便是旅游胜地, 而且开封的小吃在河南也是“名角”。近年来随着人们的生活水平提高, 到开封逛景区、吃“夜市”成为郑州人喜好之一, 特别是郑开大道的开通, 缩短了两座城市间的距离, 来这里放松的人们更加方便, 于是对于短途旅游配套的酒店的选择, 显得尤为重要。

既然来开封, 我们不得不说说开封五星级酒店中州国际饭店。该饭店位于开封市大梁路, 是

通往开封几大景区的必经之路, 是河南首家占地面积达 140 亩的城市庭院式温泉饭店, 拥有 212 间套舒适豪华的高档客房, 8 间格调高雅的会议室, 雍容华贵的中州花园酒店, 异国情调的 SPR 咖啡厅和马可波罗西餐厅, 金碧辉煌的泰国王室风格 KTV 以及 13000 平方米的大型水疗馆等。

客房区配有标准间、总统套房、饭店贵宾别墅区, 房间内首家配备的内置机顶盒网络数字电视让您畅享国内外卫星电视频道和数字电影

频道; 专为贵宾特设的 24 小时贴身管家服务等, 这些现代化设施对于五星级的酒店来说自然是少不了的条件。

但对开封中州国际饭店来说, 除这些硬件设施之外, 还有自己的特色。小桥流水、亭台楼阁、四周环水, 绿树、假山环绕, 这样的环境和规模, 便于顾客放松心情, 缓解压力。而且, 在这里富含天然矿物质的地热温泉接通到每间客房, 有利于缓解疲劳, 美体养颜, 促进血液循环, 让您尽情地享受休闲养生, 感受绿色健康。同时饭店还设置了大型 VIP 游泳馆, 四季恒温 28℃。水源均取自 1500 米

深层地下温泉, 进出水设备可以自动消毒、自动调节水温, 过滤后水质可达饮用水标准, 另设水体按摩区, 适合不同人群的需求。

开封中州国际饭店公关策划部经理刘利红告诉记者: “对我们酒店来说, 最大优势就是超值, 近期为了让更多的郑州和其他城市顾客得到实惠, 我们在周末会推出一些优惠活动和特色服务, 让顾客在度假之余享受超值的服务。”

此外, 13000 平方米的水疗中心正在建设

中, 建成后多达 76 间的各式豪华包房; 并设有芬兰浴、冲浪浴、盐浴、香熏花浴、悬浮浴、足浴、泰式按摩等服务项目, 更有贵宾休息大厅和专用自助餐厅, 它的开业会与整个饭店交相辉映, 成为开封古城休闲的最佳去处。

开封中州国际饭店, 旅游、休闲、娱乐“一个都不能少”。



总统套房



VIP 游泳馆

酒店: 静泊山庄
地点: 中牟雁鸣湖畔
时间: 2009年7月25日
晚报记者: 袁瑞清 张爱霞

静泊山庄 雁鸣湖畔的“苏州园林”

又到盛夏时节, 炙热的高温让生活在中牟的人们喘不过气来, 在中原有没有一处令人放松身心的避暑圣地? 在记者的探访中, 位于中牟的静泊山庄以其苏州园林式的建筑, 和江南水乡的美景, 吸引了我们, 令我们流连忘返, 为之沉醉。

郑州也有“江南水乡”

沿郑开大道往东, 一直到中牟雁鸣湖站, 然后驱车向北, 路过一片树影斑驳的林荫小道, 你会惊奇地发现: 在一片葱郁的树林中, 在一片碧绿的水面上, 一座青砖灰瓦、雕梁画栋的苏州园林建筑安详地隐于此, 清水涟漪、水波荡漾、荷叶接天、垂柳依依、鸟鸣啾啾, 江南韵味十足的园林建筑, 让你不禁有种错觉, 莫不是来到了秀丽的江南水乡。

这就是位于雁鸣湖畔的静泊山庄, 其精巧的建筑、合理的布局、美轮美奂的景观, 让一座完整的苏州园林在中原地区得到了再现。

这是河南首家真正意义上的园林式度假酒店, 对于整天疲于奔命的都市人而言, 来到这里, 已经超越了一般的物质享受。静泊山庄温泉会议中心是黄河流域唯一一所江南水乡建筑风格的园林式温泉度假酒店, 占地 1800 余亩, 水岸面积占到了 800 亩, 名木 300 亩, 拥有 10 个

功能建筑群体及一个完全仿真的江南第一园林苏州拙政园而建的静泊园。来过这里的顾客给予静泊山庄最多的评价是: 绿色环保、私密空间、休闲度假。

与山庄一湖之隔的就是 6800 亩国际标准的 18 洞灯光高尔夫球场, 环境优美、格调优雅, 庄内更是拥有各式会议厅、豪华客房、四合院、温泉度假别墅、宴会厅、温泉健身中心、KTV、网球场、茶楼、水榭、廊桥……

山庄负责人介绍, 目前其会议功能越来越得到客户的认可, 这里安静而私密, 到这里开会的客户不仅能学到新知识, 还能放松身心, 颐养性情。

山庄的餐饮也独具特色, 有能够同时接待 350 人团体会议用餐的大宴会厅, 能容纳 200 人用餐的快餐厅, 能供 50 人休闲的茶榭。同时, 推行定制菜单式的服务, 配有专门的点菜师, 为不同的客户量身订做不同的菜

品, 以达到营养的均衡。

清凉周末 住店有惊喜

“雨打荷, 风摇曳, 弄皱一池湖水, 翻成千点新红”。静立湖边, 虽是酷暑, 凉意却萦绕心头, 偷得几分逸致。据悉, 酒店将会给在 7 月 31~8 月 2 日亲临酒店的客户一个意外惊喜。如客房上, 景观客房超值体验价 198 元/间, 房餐体验价 388 元, 住店客户还将免费参与游船、网球、乒乓球、游园寻宝活动, 不过需要注意的是, 客房的预定截止日期为 8 月 1 日 12 点前。



2009年8月8日在这平凡的日子里, 对于小肥羊来说是一个值得庆祝的日子, 回顾小肥羊十年走过的历程, 小肥羊公司的发展壮大, 是小肥羊人任劳任怨、无私奉献、艰苦创业的结果。

小肥羊: 快乐十年 分享感动

十年用智慧和汗水构筑

从 1999 年到 2009 年, 十年时间, 小肥羊从蹒跚学步的婴儿成长为一个茁壮少年。十年里, 小肥羊人用自己的智慧和汗水托起了一个响当当的民族品牌; 十年里, 无数的小肥羊人在辛勤的付出, 默默的奉献。而正是这些平凡的人和平凡的事铸就了小肥羊今天不平凡的今天。……也正是因为有了这些感动, 小肥羊人才更能读懂舍得的内涵和精神。

“还记得小肥羊刚登陆郑州的时候, 加盟店遍地开花, 以至于到后来造成真假小肥羊之争的市场混乱局面。”小肥羊企业全经理说, “如今小肥羊的发展已翻开了崭新的一页, 直营店的

不断扩张, 执法部门的严厉查处, 给打擦边球的火锅店和“水货”小肥羊带来了双重打击。从侧面来讲, 正是小肥羊人不服输的精神, 攻克了一个又一个的难关, 实现了一次又一次的飞跃, 锻造出一个日益强大的小肥羊。”

“十年来小肥羊人秉承诚信、品质第一、优质服务、创新的经营理念, 不断提升小肥羊的品牌知名度。”郑州区域负责人表示, 除了员工的拼搏与奉献, 更有广大顾客的支持与理解, 让小肥羊人的默默奉献积累化为收获, 点点滴滴, 铸成坚实的基石。

消费者眼中的小肥羊

虽然没有亲历过小肥羊的诞生, 但是对于

郑州市民来说, 小肥羊却从来都不陌生。从小肥羊的真假难辨, 到小肥羊打假, 最后到小肥羊全面扩展, 市民通过媒体的不断报道, 真实了解这一火锅品牌。

家住医学院的林女士说: “以前家门口也有家小肥羊火锅店, 开业的时候吃着还可以, 后来就感觉口味慢慢不好, 而且服务也较差, 去年媒体报道后才知道原来这是一家假的小肥羊。从此我们就再也没有去过, 都去城东路店的小肥羊吃。现如今小肥羊发展的很快, 直营店逐渐多了起来, 我们现在去吃小肥羊方便许多, 而且也找回了纯正的小肥羊美味。”

和林女士说法相同的市民不在少数。市民

刘先生也说: “其实以前郑州市民对小肥羊的印象很好, 自假羊出现以后, 经常会出现各种问题。从小肥羊打假之后, 消费者对小肥羊发生了根本转变。开始抱着试试的态度尝尝, 但是后来的口碑, 彻底地让市民们改变了看法。整洁的环境卫生, 亲情化的服务, 才是如今小肥羊的真实写照。”

虽然打造世界餐饮一流品牌的征程中依然“路漫漫其修远兮”, 相信“打造百年老店”也不会只是一句口号, 而将会是融入每个小肥羊人的文化沉淀。记者有理由相信, 小肥羊会走得更长更远, 因为他们拥有坚强的信念; 因为, 小肥羊拥有一个高效率的团队; 更因为, 他拥有诚信敬业的好员工。 谢宽